

## Zpráva o nadačních příspěvcích pro realizaci projektů v ÚHKT v roce 2007

Správní rada Nadačního fondu Umbilicus v tomto roce projednala a schválila žádosti ÚHKT na podporu projektů v souladu se Statutem Nadačního fondu.

1. **Hematoonkologický atlas krve a kostní dřeně** – postgraduální publikace, která představuje morfologický obraz hematologických malignit v krvi a kostní dřeni Tato publikace vyšla v nakladatelství Grada Publishing, v listopadu 2007. Správní rada přijala vyúčtování nákladů na tento projekt, který byl schválen již v září 2006 a prostředky byly v celkové výši 160.000,- Kč).
2. **Vybavení archivu pro transplantační dokumentaci** - vznik tohoto archivu pomohl vyřešit velice složitou situaci okolo uchovávání dokumentů, které dále slouží také pro vědecké a studijní účely. Správní rada přijala vyúčtování nákladů na tento projekt, který byl schválen v prosinci 2006 a prostředky byly v celkové výši 44.381,- Kč).
3. **Rekonstrukce lékařského pokoje na JIHeP** – tento projekt pomohl vyřešit nevyhovující podmínky pro vykonávání klinické praxe, vzhledem k vyššímu počtu lékařů na oddělení. Po rekonstrukci tak vzniklo nové místo pro umístění a uskladnění lékařských materiálů používaných ke každodenní činnosti. (náklady v celkové výši 49.000,- Kč).
4. **Deformační tonometry a 2 počítače** – nákupem se zvýšila kvalita poskytované péče a to z hlediska bezpečnosti . Klinický úsek mohl takto vyřadit všechny rtuťové tonometry a nahradit je novými deformačními. Počítače slouží ke sledování zdravotnických prostředků dle vyhlášky č. 11/05 a také pro sběr dat ke studiím apod. (náklady v celkové výši 100.000,- Kč).
5. **Multifunkční reader Synergy HT SIAFR** – zakoupením tohoto přístroje, který v sobě integruje funkce tří přístrojů, bylo umožněno zavést zcela nové diagnostické metody v oblasti krvácivých život ohrožujících nemocí, monitoraci účinku koagulační terapie. (náklady v celkové výši 700.000,- Kč).

**Antidekubitní pomůcky** – realizace tohoto projektu zdatelně zvýšila komfort při ošetřování pacientů s rizikem vzniku dekubitů i při léčbě s již vzniklými dekubity, kteří jsou vzhledem ke své základní diagnóze hospitalizováni často i několik týdnů. (náklady v celkové výši 77.742,- Kč).

**V Praze 8. února 2008**